

潜移默化,军旅环境重塑行为习惯 今夏最火夏令营 报名倒计时

记者 陈智颖

由永康日报、永康生活网、永报教育培训工作室联合今日早报、杭州聚冠夏令营推出的系列夏令营活动进入倒计时啦!暑期特别活动推出后,报名咨询热线87138012就已接到上千个电话。目前第一批小营员已经准备随时出发,那么你还在等待吗?让我们一起来看看这个假期我们的小营员能遇上怎么样的一个丰收假期。

独立体验

离开父母,独自来到一个陌生的环境,每个孩子或多或少都会感到紧张生疏。但家长不必担心的是,每个孩子又是天生的交友能手,新鲜的事物很快就能调动他们的积极性,与小伙伴们迅速打成一片,结下纯真的友谊。

开营的前两天,孩子们的主要任务是熟悉身边的小伙伴,适应营地环境,初步建立团队意识。夏令营的拓展训练里准备的团队游戏,能让孩子放下对陌生环境的不适感,并在小伙伴们的齐心协力下,闯关成功。

为了保持良好的生活习惯,生活老师会在第一天就教大家如何铺床叠被,摆放寝室内的鞋袜,学会自己清洗衣物和碗筷,以后每天都要检查内务。

睡懒觉、泡电视、疯玩、生活没规律?
坏习惯、倔脾气、叛逆、不珍惜亲情?

6-15岁是人生的关键成长期,也是后天性格培养的重要时期。在这个阶段,孩子需要有人为他们打开一扇认识自己、认识世界的窗口,需要有人引领他们茁壮成长。

军事训练

行动散漫、做事拖拉、生活自理能力差,城里的孩子们过惯了衣来伸手、饭来张口的日子,难有机会得到独立生活的锻炼与成长。夏令营中,孩子们将深度体验规范、独立、有序的部队生活。部队中的教官全部由预备役军官、士兵组成,他们将带领孩子们练军姿、学射击、打军体拳,接受原汁原味的专业部队训练。

除了严格的军事训练,小营员们还要从搭帐篷、建灶台、捡拾柴火做起,全程参与一场野外生存的所有准备活动,像一名军人那样在野外巡逻站岗,以及学会急救措施。这样的野外训练对从小在城市里长大的孩子来说,增添了无限乐趣。

国学教育

每个家庭都难免发生一些小摩擦,平时总是大人让着孩子,但孩子却不知道父母因为自己的顽皮任性掉过多少眼泪。学会感恩,尊重长者,是夏令营要教会孩子的另一大主题。

读国学,知礼仪,常感恩。授课宗旨是福慧双修,平心静气,体味国学精妙,实践生活当中,做一位知恩、感恩、报恩的好少年。玩乐之余,每期的夏令营还设立了不同题材的感恩课堂,诵读《弟子规》、走进社会福利院、了解母亲怀胎十月的过程,学会尊重是夏令营要教会孩子的另一大主题。让孩子们从国学感恩教育中感悟父母的用心良苦,学会感恩。

我们为让孩子在快乐中成长,在潜移默化中形成未来领袖所必备的素质。想让孩子在暑期中远离手机、电视,想让孩子们脱胎换骨,家长们,赶紧来报名吧!

携带19把 大刀上火车 这个麻烦 惹大了

周某被行政拘留10天

记者 徐敏 通讯员 周勋

43岁的周某来自河南,曾在我市做过收废铁的生意。

近日,周某带着一个行李箱,准备乘坐K1396次列车到安徽亳州。可是,在火车站检票口,周某就被拦住了去路。

安检员小吕和往常一样,对所有进站的行李进行检查。突然,安检员发出提示,有一只行李箱内有危险违禁品,而这只行李箱恰好就是周某的。小吕立即向值班民警报告。

值班民警随即即将周某带回值班室询问。打开周某的行李箱,民警吓了一跳,行李箱内竟然藏着19把管制刀具。这些刀都是电视剧里古惑仔挥的那种大砍刀,长的有七八十厘米,短的也有四五十厘米,其中有几把刀还配着小飞刀。

对自己一口气携带这么多刀具,周某一开始还表示出一脸无所谓的样子。当民警向其宣读了携带管制刀具乘火车将受到处罚的相关法律法规时,周某这才慌了神。

这些刀都是我以前收废铁时收购的。因为觉得这些刀具还很好看,就留了下来,打算用来防身。周某不停地说明原因,请求民警放过他。

防身有必要带19把刀吗?而且这些刀都是崭新的,市场上根本买不到,带回家也不能切菜用。当民警提出质疑时,周某支支吾吾的,称自己没有想过这么多,而且也不知道乘坐火车的有关规定。

虽然周某认罪态度较好,可法不容情,民警按照法律规定,给予周某行政拘留10天的处罚。

要是周某再多带一把刀具,那就够得上刑事拘留了。民警提醒广大乘客,乘坐火车前,一定要仔细检查自己的随身物品,不要携带危险违禁品上火车,否则会带来一些不必要的麻烦。



夏日炎炎席草香

这几天,是席草收获的季节。走进舟山镇洪茂、下东桥、台门等村,随处可见村民忙着收割、晾晒席草的景象。

下东桥村村民徐爱芝介绍,席草冬种夏收,每亩平均产量1000公斤,每公斤可卖到6-8元。遇上大太阳,席草两三个日头就能晒干出售,可加工成草席、坐垫、地垫等,每年都有来自东阳等地的批发商来收购,销售不成问题。徐爱芝说。

记者 施美园 摄

暑期该为耳鼻喉健康放假

上海耳鼻喉专家7月来永为市民公益会诊

记者 李梦楚

进入夏季以来,每天到医院就诊的鼻窦炎、过敏性鼻炎患者剧增。记者前日来到市消防大队旁的市残联下属康复门诊部,发现前来治疗耳鼻喉疾病的患者大部分是老师和学生。

据该康复门诊部负责人介绍,现在气温居高不下,耳鼻喉疾病的发作又进入一个小高峰,其中师生患者急剧上升,还有一些家长利用暑期放假时间,陪孩子来咨询及治疗耳鼻喉病。

耳鼻喉疾病如此青睐师生群体是有原因的,首先老师和学生是一个庞大的群体,他们忙于上课,空闲时间少,平时遭受粉尘困扰,再加上生活作息不规律、学习压力大等原因,被耳鼻喉疾病钻了空子。

以发病率最高的鼻炎为例,学生由于学习紧张因素导致免疫功能下降,容易患感冒,一旦治疗不及时,反复感冒后就有可能导致鼻炎。其次,不少家长对耳鼻喉疾病特别是鼻炎的治疗往往存在误区,将鼻炎当成感冒治疗。由于治疗不及时或方法不当等原因,导致鼻塞、流涕、鼻出血、打喷嚏、头晕头痛、听力下降、视力模糊等并发症发生,给身体埋下健康隐患。

随着耳鼻喉疾病高发期到来,针对师生群体上课时间集中,就医难的情况,近日,以健康耳鼻喉、暑假直通车为主题的耳鼻喉疾病暑期绿色通道在我市康复门诊部盛情启动,为广大市民搭建耳鼻喉疾病康复平台。

据悉,7月4日至8日,市康复门诊部还特邀上海著名耳鼻喉专家冯文杰来永坐诊,联合开展2+1会诊模式,每日提供20个免费会诊名额。届时,老师和学生可在家门口享受到上海专家零距离会诊,专家还将全方位讲解耳鼻喉疾病防治知识,同时制定针对性规范微创治疗方案。

患有耳鼻喉咽喉疾病的老师和学生可利用暑假及时进行专科检查和治疗,不用再拖,尽早摆脱耳鼻喉疾病的困扰。

据悉,7月4日至8日,市康复门诊部还特邀上海著名耳鼻喉专家冯文杰来永坐诊,联合开展2+1会诊模式,每日提供20个免费会诊名额。届时,老师和学生可在家门口享受到上海专家零距离会诊,专家还将全方位讲解耳鼻喉疾病防治知识,同时制定针对性规范微创治疗方案。

患有耳鼻喉咽喉疾病的老师和学生可利用暑假及时进行专科检查和治疗,不用再拖,尽早摆脱耳鼻喉疾病的困扰。

移动光宽带 全省500万家庭的选择

资费大优惠 宽带大提速

1-4人手机合计月最低消费158元

12M光宽带免费用

活动期内办理12M宽带(含续费)

免费提速至20M

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;须预存120元话费,合约期12个月,话费分12个月返还;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准;更多详情以各地营业厅公告为准或垂询10086。★活动截止时间以办理网点实际受理为准